Datenschutzerklärung
Die von Ihnen in Ihrer Beitrittserklärung angegebenen personenbezogenen Daten werden ausschließlich zur Erfüllung des Vereinszweckes vertraulich genutzt. Die Daten werden nicht an Dritte für Werbezwecke oder Ähnlichem weitergegeben.
Zugriff auf diese Daten hat ausschließlich der Vereinsvorstand, der diese für die Erledigung der ihm übertragenen Aufgaben zur Vereinsführung benötigt.
Mitglieder können jederzeit schriftlich Auskunft über ihre gespeicherten Daten erhalten und Korrekturen bzw. Löschung verlangen, soweit diese unrichtig sind. Die Daten werden nur solange gespeichert, wie dies zur Erfüllung der Vereinsaufgabe erforderlich ist. Neumitglieder nehmen mit Unterzeichnung der Beitrittserklärung Kenntnis von dieser Datenschutzerklärung  und geben ihr Einverständnis.
Bei Vereinsveranstaltungen werden Fotos erstellt. Wenn jemand dies nicht wünscht, so hat er den Aufnehmenden ausdrücklich darauf hinzuweisen. Die Bilder werden für Vereinspublikationen oder zur Weitergabe an die Presse und zur Veröffentlichung auf der Vereins-Home-page verwendet.
Verantwortlich für die Einhaltung des Datenschutzes ist der Verein unter Beachtung der EU-Datenschutz Grundverordnung (DSGVO), des Bundesdatenschutzgesetzes (BDSG) sowie sonstigen Datenschutzgesetzen und Richtlinien in der Bundesrepublik Deutschland.
Sie haben das Recht sich über die Verarbeitung und Speicherung Ihrer Daten zu beschweren. Zuständige Beschwerdestelle ist der Landesbeauftragte für Datenschutz und Informationssicherheit Nordrhein-Westfalen, Postfach 200444, 40102 Düsseldorf.
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